



ZARZĄD TRANSPORTU MIEJSKIEGO

ul. Żelazna 61, 00-848 Warszawa, tel. 22 459 41 00, faks. 22 459 42 43
ztm@ztm.waw.pl, www.ztm.waw.pl

ZTM.FZ.2610.642.2018.KKO

Warszawa, dnia 14.09.2018r.

Sz. Wykonawcy

Dotyczy: przetarg nieograniczony nr 83/2018 na zaprojektowanie, dostawę i montaż neonowych nośników informacyjnych na elewacje kubaturowych parkingów Parkuj i Jedź

Zamawiający, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie, działając na podstawie rozdziału III pkt 4 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej w skrócie: „SIWZ”), udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do treści SIWZ:

Pytanie 1:

Czy mogą być brane pod uwagę dostawy dla jednego Klienta (sieć restauracji) które w sumie skali roku przekraczają zamówienie na 50000zł/netto?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość sumowania kilku dostaw realizowanych dla jednego klienta odpowiadających przedmiotowi zamówienia

Pytanie 2:

Czy mogą to być prace wykonywane dla jednego Klienta – biuro projektowe – które przekraczają zamówienia na kwotę 50000zł/netto z tym że realizowane są różne zamówienia/projekty? Realizowane są projekty dla różnych Klientów ostatecznych – pośrednio zamawiane przez tego samego Klienta.

Odpowiedź:

Jw. Ponadto dla Zamawiającego nie ma znaczenia, kto finalnie użytkuje zamówiony przedmiot.

Pytanie 3:

Proszę o dostanie logo WTP w formacie wektorowym w wersji podstawowej i uzupełniającej.

Odpowiedź:

Na etapie postępowania przetargowego Zamawiający nie widzi konieczności udostępniania logo w formacie wektorowym. Takie materiały zostaną udostępnione wybranemu w postępowaniu Wykonawcy.

Pytanie 4:

Czy podkład pod neonem ma być w formie koła (wycięty po obrysie), czy też ma być to kształt logo wycięty z pcv? Co z wersją uzupełniająca? Czy mają być to pojedyncze litery z pcv? Prośba o przesłanie przykładowej wizualizacji (może być odręczny rys.).

Odpowiedź:

Podkład pod neonem ma być ażurowy tj. w kształcie logo WTP wycięty w stosownym materiale. Wykonujemy neony z logo tylko w wersji podstawowej. Przykład na rysunku nr 1.

Pytanie 5:

Jaki ma być kolor rurki neonowej?

Odpowiedź:

Kolor po zaświeceniu neonu musi być czerwony

Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

DYREKTOR
Zarządu Transportu Miejskiego
Wiesław Witek

P+R METRO WILANOWSKA

